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 Citeste cu atentie textul de mai jos! ?

Frunza curajoasa

Soarele abia se mai zareste pe cerul plumburiu.
Carduride ciori croncane galagioase prin aer, prevestind parca
ceva rau. Padurea dezgolita tremura la cea mai mica

e —

e

P adiere de vant. Totul e pustiu: nici ciripit de pasarele,
4 nici zumzet de albine, nici fluturi... Nimic. Doar... o
frunza...

Se leagana pe ramul inghetat, dar se tine din toate

puterile sa nu o ia vantul, sa nu o striveasca gerul. Nu se va da

batuta cu una, cu doua. Pentru nimic in lume nu-si va parasi ramul.

Odata cu venirea toamnei, arborele a ramas dezgolit, fara vesmintele

celeverzi. Ar fi prea de tot sa-l paraseasca si ea. S-a nascut in el si a crescut hranindu-se cu seva lui

si e datoare sa-i arate recunostinta. Gerul si vanturile reci au ruginit-o si au incretit-o, incat nu o
mai recunosti.

Cat de frumoasa era cand abia se desfacuse din mugur!... Cat de frumoasa era cand
soarele ii incalzea trupul cel firav! Dar... nu-i pare rau de nimic. Bineinteles, ar fi putut sa plece
alaturi de surioarele sale atunci cand vantul le-a smuls rand pe rand si le-a purtat in brate ca pe
bebelusi, apoile-a asternut jos, pe pamantul rece sijilav, la radacina copacului. Acum, toate dorm
linistite sub plapuma de zapada. Probabil se simt bine, se odihnesc, nu au nicio grija. Fiecare insa
cudestinul sau. Ea si-a ales singura soarta.

Nu a stiut niciodata ce inseamna adevaratul frig. Acum o stie din
plin. Nici singuratatea nu a stiut ce inseamna. Cu toate ca acum este
alaturi de ram, ramul mereu ramane tacut. Nu este prea vorbaret, asa ca
nu are cu cine si poarte o conversatie. isi aminteste cu nostalgie de zilele
cand fosnea fericita impreuna cu celelalte frunze la fiecare adiere de vant.
Susoteau, susoteau si, doar nhainte de furtuna, taceau malc. Furtuna

trecea, trecea spaima de a nu fi smulse de ploaie si vant, apoi iarasi se
puneau pe susotit. In hainele lor se addposteau o multime de
pasarele care cantau atat de frumos la revarsat de zori! Cantau triluri
dumnezeiesti!

Cantatoarele au plecat rand pe rand, ramanand doar cateva

vrabiute care uneorise asaza pe ramurica sa.



— Priviti! zise una dintre vrabiute intr-o zi.

O frunza foarte curajoasa. E aproape la fel de
curajoasacasinoi.

— Si de ce e curajoasa? intreba curioasa alta
vrabiuta.

—Pai, cumde ce? Nuadatdovada de curaj pentru
ca aramas alaturi de arbore, infruntand gerul, zapada
sivantul?

— Cine are nevoie de asemenea curaj? Credeti ca
frunza aceasta naiva ii foloseste pomului la ceva? Arborele a
avut nevoie de frunze doar atunci cand risca sa fie uscat de
arsita. Imediat ce riscul a trecut, s-a descotorosit de ele... Acum nu
mai are nevoie de frunze pentru ca nu-l mai ajuta cu nimic.
Catde multau durut-o vorbele acelei vrabiute... Ti trecuse prin gdnd chiar sd se lase smuls3
devant. Siarfifacut-o... daca nuauzea glasul ramului:
—E mult de cand nu am mai vorbit, sopti el. Noi, ramurile, prin bucurii si
tristeti trecem in tacere. Nu ne place sa ne aratam emotiile... Acum insa, cand
te vad atat de trista, trebuie sa-ti vorbesc. Vreau sa-{i multumesc pentru

curajul de care ai dat dovada! Recunostinta ta ma copleseste. Te rog sa nu
pleci! Te voi ajuta sa rezisti pana la primavara! larna isi are farmecul ei. Vei
vedea lucruriminunate! Te rog sa ramai alaturi de mine!

Acestea au fost singurele cuvinte pe careile-a spus ramul. De atunci nu i-a mai vorbit. Dar
eastiecadoarelotinesanufiesmulsasidusa de vant.

Cand cerul a inceput sa cearna primii fulgi, frunza a inteles ca a nimerit intr-o lume de
poveste. Nu mai simtea nici frig, nici singuratate. Era

fericita, se juca cu fulgii moi si pufosi, i prindea in haina sa
incretita, vantulli scutura, apoiveneau altii si altii...

Tn fiecare zi, vrabiutele si cativa porumbei se asazd
alaturi sa-si mai tind de urat sau sa priveasca la copilasii ce
aluneca cu saniutele de pe derdelus. lar veselia copiilor e atat de
molipsitoare, incat uneori ii vine si ei cheful sa coboare, sa alunece pe albul
imaculat al zapezii.
Cand vine noaptea, frunza se inveleste cu o plapuma alba din fulgi de omat, insa niciodata
nu-sitrage plapuma de nea pana peste cap, cacili place foarte mult sa priveasca cerul.



Tn vara care tocmai trecuse nu reusise sd vadd cerul instelat, pentru ca
era acoperita de alte frunze. Acuminsa e singura si cerul i se deschide in toata

splendoarea sa, iar stralucirea stelelor si a lunii poate fi admirata in tihna. lar
lucrul cel maiinteresant este ca uneorise vede zburand prin spatiu, ajunge pana
la o steluta, stelutafi daruieste din caldura sa, se intoarce la ram,
imparte cu el caldurasi, in felul acesta, crede cafi este de folos.
Asaisi petrece timpul frunza cea curajoasa de pe ramulinghetat.
Tnsa, Tntr-o buna zi, soarele ncepe sd straluceascd puternic. Se

topeste numaidecat zapada, apoi lucrurile se schimba vertiginos. Din

pricina luminii si a caldurii, batrana frunza adoarme. Se trezeste uneori, doar

cand aude alaturi un fosnet bine stiut, insotit de ciripit de pasarele. Mai mult ca sigur venise
primavara.

— Fas, fas, fas! abia de soptesc micile frunzulite proaspat nascute din muguri. Priviti, o

frunzavechel...
— Nu vreau sa ajung ca ea, zice o frunzulita mica, mica. E atat de...
incretitaside... urata. Sinoiosafimlafel?
Nu-i raspunde nimeni. La urma urmei, ce importanta
are? Acum sunt tinere si frumoase. Vor acoperi copacul, il vor

proteja de arsita, de furtuni, de fulgere si, atat timp cat in \

fiecare primavara pe ramurile lui vor rasari alte flori, alte <
frunze — asta va insemna ca arborele continua sa traiasca. Ele, y

frunzulitele tinere, sunt dovada ca arborele e viu.

Batrana frunza este multumita. Zambeste fericita.
Misiunea ei ia sfarsit. I-a aratat recunostinta ramului si a
fostalaturi de el sila bine, darsila greu... Apoi, nu fiecarei
frunze 1i este dat sa-si vada nepoatele. Asa ca, nu mai are ce
face pe ram. La prima adiere de vant se lasa smulsa. Vantul o roteste
prin aer ca pe un fluture, apoi o asaza cu grija alaturi de surorile sale smulse inca de
cu toamna. Frunza cea curajoasa nu are nicio indoiala —va veni timpul cand se va naste iara. Vafi
frunza, saufirdeiarba, sau floare—cine poate sti?

adaptare dupd Emilia Plugaru




* Rezolva cerintele urmatoare!

-
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‘¥ Cum a rimas arborele, odata cu venirea toamnei?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
- A. singur B. inghetat C. parasit D. dezgolit
“ s
. Cu ce s-a hranit frunza?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
A. cu substante hranitoare C. cu hrana pentru frunze
) B. cu seva arborelui D. cu serul arborelui
g3
> Cine a ruginit si a incretit frunza?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
A. soarele C. gerurile si vanturile reci
. B. arsita D. zapezile
(a8
e Din ce cauza frunza dorea sa fi arate recunostinta arborelui?
Scrie rdspunsul pe réndurile urmdtoare.
e

> Unde se afla surioarele frunzei?
Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect.
A. pe ramul inghetat
B. la radacina copacului, sub plapuma de zapada
C. in padurea dezgolita
D. pe plapuma de zapada, inghetate de frig

T

ae
: Cine i-a ales soarta frunzei?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
A. ea insasi B. copacul C. surorile ei
L

s Ce nu a stiut niciodata frunza?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
A. cum a ramas arborele dezgolit
B. cum a smuls vantul, rand pe rand, frunzulitele
C. ce inseamna adevaratul frig si singuratatea
D. ce inseamna sa nu ai nicio grija, ca surioarele ei

D. ramul inghetat



a8
> Ce isi aminteste frunza, cu nostalgie?
Incercuieste litera corespunzédtoare rdspunsului corect.
A. cand frunzele susoteau, Thainte de furtuna
B. cand fosnea fericita, impreuna cu celelalte frunze
C. cand frunzele taceau malc, Thainte de furtuna

D. cand fosnea trista, impreuna cu celelalte frunze

> Cine se adapostea printre frunze?
Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect.
A.vantul C.catevaveverite
B.omultime deinsecte D.omultime de pasarele

L
; Din ce cauza crezi ca au plecat cantatoarele si au ramas doar cateva vrabiute?
Scrie rdaspunsul pe rdndurile urmdtoare.

e

»

» De ce vrabiutele o considera pe frunza curajoasa?

Incercuieste litera corespunzédtoare rdspunsului corect.
A.pentrucaaramasalaturide arbore, infruntand gerul, zapadasi arsita
B. pentru caaramasalaturide arbore, infruntand gerul, zapada si vantul
C. pentrucasi-aalessingurasoarta
D. pentrucaaramasalaturideele

e

L
; Cand considerau vrabiutele ca arborele avusese nevoie de frunze?
Incercuieste litera corespunzédtoare rdspunsului corect.
A.candriscasa fie uscat de arsita
B. cand trebuia sa faca umbra
C.cand cantatoarele si-au clocit ouale
D. candriscasafie udatde ploaie

& &
; Prin ce trecramurile, in tacere?
Incercuieste litera corespunzédtoare rdspunsului corect.
A. prin bucurii si veselii C. prinbucuriisitristeti
B. prinzile bunesirele D. prinfrigsicaldura



> Cefll copleseste pe ram, in atitudinea frunzei?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
A.curajul ei C.emotiile ei
B. recunostinta ei D.incredereaei

=

& @
; Cine o ajuta pe frunza sa reziste pana la primavara?
Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect.
A.vrabiutele C.ramul
_ B. plapuma de zapada D.vantul
“s
\ Consideri ca este bine sa arati recunostinta cuiva?
Bifeazad raspunsul ales, apoi scrie pe rdndurile urmdtoare un argument care s motiveze
raspunsul tau.

Da_I Nu_I

L
; Cand ainteles frunza ca a nimeritintr-o lume de poveste?
Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect.
A.candabatutvantul C.candainceputsaploua

B.cand afostger D. cand au cazut primii fulgi

) Din ce cauza frunza nuisi trage noaptea plapuma de nea pana peste cap?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
A.li este foarte cald C.liplace sa priveasca cerul
B. nuiiplace sa doarmainvelita D.fiplace sa priveasca padurea

-

» Din ce cauza adoarme batrana frunza?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
A.din cauza oboselii C.din cauza batranetii
B. din pricina luminiisia caldurii D. din cauza oreitarzii

»

. Ce este batrana frunza pentru frunzulitele proaspat nascute din muguri?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.

A.mama C. prietena

B. bunica D.sora

i)



Testul 1

. D. dezgolit

.B.cusevaarborelui

. C. gerurile si vanturile reci

. Frunza dorea sa ii arate recunostinta arborelui
pentru ca acesta fusese locul in care se nascuse si
pentru ca fi oferise hrana.

5. B. la radacina copacului, sub plapuma de zapada

6. A. ea insasi

7. C. ce inseamna adevaratul frig si singuratatea

8. B. cand fosnea fericita, impreuna cu celelalte

frunze
9.D.omultime de pasarele

HWNPR

10. opinie personala

11. B. pentru ca a ramas alaturi de arbore, infruntand
gerul, zapada sivantul

12.A.candriscasafie uscatde arsita

13. C. prin bucurii si tristeti

14.B. recunostinta ei

15.C.ramul

16. opinie personala

17.D. cand au cazut primii fulgi

18. C.fiplace sa priveasca cerul

19. B. din pricina luminiisia caldurii

20.B. bunica

Testul 2

1. A. deplasare pe orizontala a unei mase de aer
2.C.directie siviteza

3.D. dupa viteza cu care bat

4.D. gersivant puternic

5.B.30-35m/secunda

6.D. Vasile Alecsandri

7.C. pagubitor, cald si uscat

8.A.Soret

9. Crivatul mai este denumit si ,Vantul de miaza-
noapte” deoarece bate dinspre nord.

L 10. C.in estul si sud-estul Romaniei

11.B. dinspre vest

12.D. cald, foarte uscat, aducator de seceta

13. B. Saracila

14. opinie personala

15.A.Nemerul

16. Oamenii considera ca Nemerul este un vant bun
pentru agricultura fiindca aduce ploi bogate.

17.C. Foehnul

18.B.vara

19.D.in Dobrogea si sudul Munteniei

20. A. Zefirul

Testul 3

. au dus o viata ticdloasa si desarta

. Prostila

. In cdutarea fratilor sai

. mai isteti

. un musuroi de furnici

. sa-I surpe si sa-| rascoleasca

. pe luciul unui lac

. A. pentru a le frige

. C. Intr-o scorbura de copac

0. Fratii lui Prostila voiau sa dea foc copacului si sa
indbuse albinele, ca sa poata lua mierea.

11.A. cai

12.D. blestemat

>OWWOOUOOUOO

1
2
3
4
5.
6.
7
8
9
1

13.C.unmosneag

14.C.detreiori

15.D. treiincercari

16.D.300de boabe

17.A.saculeaga 1000 de boabe de margaritar;
B. sa scoatd din fundul lacului cheia de la iatacul
domnitei;
C. sa o recunoasca, dintre cele trei domnite, pe cea
mai tanara si maifrumoasa.

18. opinie personala

19.C.cumiesidinincurcatura

20.A.suntinsecte;
B. sunt harnice; traiescin roiuri (familii), au regina.

[ Testul 4

1. C. informatician, programator, cibernetician, elec-
tronist, astronaut

2. C. trecutul

3. C. conducea o birja

4. D. muscali

5. Birja este o trasura sau o caleasca.

6. Pretul calatoriei cu birja se platea tocmindu-te cu
birjarul.

7. B. cu soferii

8. opinie personala

9.D. unaparat manuit cu o manivela

\_10.B. niciun ban

11.C. un papagal
12.C. Tudor Arghezi
13.D.dogar
14.B.esenteledelemn
15. B. cu cel din plastic sau cu damigeana de sticla
16.B.n butoi de stejar
17.B. pendulele, ceasurile cu cuc, ceasurile rusesti
18. A.toatd lumea
19. In zilele noastre, varstnicii poarta baston pentru a
se sprijiniin timpul mersului.
20. A.F C.F
B.A D.F
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Test 1

Tmpreuna cu colegii de clasa, Laura a vizitat o fabricd de confectii. Vizita a fost un
prilej de a-si exersa, in acelasi timp, notiunile matematice invatate. Managerul le-a spus
copiilor ca au avut productii record la mai multe produse. Astfel, fabrica a produs in anul

2015:
e 30012 rochii; L
* 24680 pantaloni; ' ””
¢ 134 456 bluze;
e 204 750 fuste. . . .

¢ Citeste cu atentie enuntul pentru a raspunde corect urmatoarelor cerinte:

_25-"-1‘\

(LA
\Jn Incercuieste litera corespunzdtoare numdrului care este format din cifre pare distincte.
. A.30012 B. 24 680 C. 134 546 D. 204 750

o,

e
%Y Ce produse au fost realizate intr-un numar care are suma cifrelor un numar impar?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.

. A. fuste B. bluze C. pantaloni D. rochii
&

“¥EY La intrarea in fabrici era scris anul infiintarii acesteia, MCMXCIX.

Scrie in caseta de mai jos anul infiintdrii fabricii, folosind cifre arabe.

- ‘
F [ J
. . T

"% ¥ Pentru scrierea numarului de bluze s-au folosit cifrele 1, 3, 4, 5, 6. g
Scrie in caseta aldturatd numarul pentru care:
1 reprezinta cifra zecilor de mii;
6 reprezinta cifra miilor; X
3 reprezinta cifra sutelor; ) f
4 reprezinta cifra zecilor; [ J
. 5 reprezinta cifra unitatilor.

i,

S Cele 30 012 rochii au fost produse in mod egal in cele 6 luni.
Folosind modelul de mai jos, rotunjeste numarul rochiilor la zeci, sute, mii, zeci de mii,
dupd model.

Numarul rotunjit la

Numarul dat - » - »
zeci sute mii zeci de mii

18 094 18 090 18 100 18 000 20 000

30012




-

‘¥4 Care este cel mai mic numar, mai mare decat numarul bluzelor, in care cifra unitatilor

este 9?
Scrie pe spatiul de mai jos numarul gasit.

-
- 8

< Cativa dintre elevii clasei au probat articolele de imbracaminte potrivite marimii lor si au
defilat in fata celorlalti colegi.

Observa regula de formare a sirului si incercuieste litera corespunzatoare urmatoarelor
doud articole care au fost purtate de catre elevi.

s,

e,

r

in incaperea destinata prezentirii produselor, fiecare produs era etichetat.

Citeste etichetele si urmdtoarele afirmatii. In cazul in care consideri cd afirmatia este
adevdratd, incercuieste litera A, iar in cazul in care consideri cd afirmatia este falsd,
incercuieste litera F.

120 lei 45 lei 69 lei 99 lei
4 A

O rochie este mai scumpa decat o pereche de pantaloni.
Avand o bancnota de 100 lei pot sa cumpar o fusta si o bluza.

Bluza are cel mai mic pret.

> > > >
M m M oM

Fusta este mai ieftina decat bluza.



=

& W
.
\E Uneste cu o sdgeatad fiecare exercitiu din coloana A cu rezultatul sGu din coloana B.

A B
4
30012 + 24 680 = 5002
204 750 — 134 456 = 368 700
30012:6= 54 692
24580x 15 = 70 294
502

Poti efectua calculele pe spatiul de mai jos.

] Intr-o zi se produc 90 de fuste. Cate fuste se produc in 15 zile?
Pune semnul ,, % “in cdsuta corespunzdtoare operatiei matematice prin care afli numarul
fustelor produse in 15 zile.

90:15 15x90 90 + 15 90-15
."‘_—"\‘

- A A A

SFE1 Fiecare fusts este prevazuta cu un fermoar.
Incercuieste litera corespunzdtoare unitétii de mésurd pentru stabilirea dimensiunii
fermoarului.
A. metrul B. centimetrul C. kilometrul D. milimetrul

-y

L
B . “ . . . . « . .
S Stiind ca o rochie se vinde cu 120 lei, iar producatorul are un profit de 25% din pretul de
vanzare, care este suma de bani pe care o va obtine producatorul dupa vanzarearochiei?
Scrie rezolvarea pe spatiul de mai jos.




- e

= o o A s ieay AL woas o -
% O bucata de stofa este impartita in parti egale. Partea colorata este folosita pentru
pantaloni.
Scrie sub desen fractia care corespunde pdrtii nefolosite din bucata de stofad.

)

L
*\Jm Completeazad casetele cu numere potrivite pentru ca relatia de maijos sd fie adevarata.

i . - . .
. Foloseste-te de reteaua de patrate din interiorul celor patru sabloane pentru a determina
articolul deimbracaminte pentru care se foloseste cel mai putin material.
Scrie pe spatiul de mai jos denumirea articolului.

ROCHIE BLUZA PANTALON FUSTA

=
e

Pentru a coase toate fustele s-au folosit 340 000 m de ata, iar pentru rochii 59 000 m de ata.
Cati km de ata s-au folosit pentru coaserea fustelor si rochiilor?
Scrie rezolvarea pe spatiul de mai jos.




=
(e
¥ g Fustele sunt ambalate in cutii care au forma unui cub. Ce figura £ LY
geometrica este fata unui cub?
Incercuieste litera corespunzétoare rdspunsului corect.
A. patrat C.triunghi

B. dreptunghi D.trapez &"\ _

i,
@

3 Elevii au plecat sa viziteze fabrica la ora 11:20. Deplasarea pana la fabrica a durat 55 de
minute. La ce ora au ajunslafabrica?
Scrie raspunsul pe spatiul de mai jos.

&
MK Productia din ultimii 4 ani a fost inregistrata in urmatorul grafic.

A

800 000

600 000 _—

2012 2013 2014 2015

0

v

Noteazd pe spatiul de mai jos anul in care fabrica a avut cea mai micd productie.

E
A

\m Identifica cel mai scurt traseu de
parcurs prin labirintul de mai jos
pdnd la comoard, care are ca punct >
de plecare locul marcat pe desen,
scriind numdrul patratelor de
parcurs si simbolurile sageti care
indicd directia deplasarii,
< 4 ¥ », dupd modelul primilor
doi pasi precizati maijos.

2. « 3.V

80




[
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\
Testul 1
. B. 24 680 9.30012 + 24 680 = 54 692
. B. bluze 204 750 — 134 456 = 70 294
- 1999 30012:6=5002
- 16 345 24580 x 15 = 368 700
Numérul Numarul rotunijit la 10. 15 x 90
dat zeci sute mii zeci de mii| 11. B. centimetrul
30012 | 30010 | 30000 | 30000 12. 25% din 120 lei = 30 lei
7
. 134 459 e
9 6 3
2.0 * 14. De exemplu: — — —=—
.D. 15. bluza 10 10 10

8. O rochie este mai scumpa decat o pereche

de pantaloni.

16. 340 000 m + 59 000 m =399 000 m = 399 km
17. A. patrat

Avand o bancnotd de 100 lei, pot sa cumpdr 18. 12:15
o fusta si o bluza. 19. 2013
Bluza are cel mai mic pret. ’
\_  Fusta este mai ieftina decat bluza. 2023264153725 )

Testul 2

1. A. curci, gaste, gdini, rate 12. 15213

2.5125; 2 635; 4 818; 2 885 | 7453 | 7 760 |

3.2 635, 2685, 2 735, 2 785, 2 835; 2 885 4818 | 2635 | 5125 |

4. 4 818 — patru mii opt sute optsprezece
2 635 — doua mii sase sute treizeci si cinci 13. A Pretul unei curci este mai mare decat pretul unei rate.
5 125 — cinci mii o suta douazeci si cinci FO géin§ costa mgi mult QecétAo gésgé. 5
2 885 — doua mii opt sute optzeci si cinci A O curcd este mai scumpd decdt o gasca.

5.6 532 A Doua gaini costa mai putin decat o curca.

6. MMDCCCLXXXV 14.B. M, Q

7. C. un cat 15.C

8.4 819 + 2636 = 7 455 16. 16 martie 2016
5124 +2 884 =8 008 17. curcile

9;2(5)3@008 18.45m+25m+45m+25m=140m

10. C. 2 x (4 818 + 5 125)
11.C. 2 635 x 7 = 18 445 = 25 497 — 7 052

1.
2.

3.187 000187 61087 60080 00087 62088 00087 70090 000

7.

8.
9.

Testul 3

C. 46 400
40 046

x X X

4. 14 450; 15 550; 16 650; 17 750
5.
6. 87 615 + 46 400 = 134 015

2015

18 000 — 13 350 = 4 650

615 x 113 = 69 495

13350:25=534

4 x 52 lei >2 x 100 lei

208 lei > 200 lei

X, —,+

3217 + 49 = 3 266 bilete vandute a doua zi

3217 + 3 266 = 6 483 bilete vandute in cele doua zile

6 483 x 138 lei = 894 654 |ei

10. B. 4 x 310 lei = 1240 lei
11.D

12. De exemplu:
13. D. 25 lei

17,35_52
100 100 100

19. 128 boabe de grau
20. F2; H2; H6; F6; E5; E3

14. Un abonament pentru 4 zile costa mai putin
decat 4 bilete pentru o zi. A
Doua bilete pentru acces camping intr-o zi
costa cat un bilet de acces camping complet. F
O persoana care cumpara un abonament
pentru 4 zile si un bilet de acces complet
in camping plateste 410 lei. A

15- Acces camping complet
Acces camping pentru o zi
Abonament pentru 4 zile
Bilete de 0 zi

Pret 100 lei 200 lei 300 lei 400 lei
16. A
17.B.490x 2 + 135x2 =1250
18. 4» ‘;',,

3

Gos

19 T Scena . AlB|C
Suprafata (numarul de patratele al fiecarei
figuri) 28(20/20
20. de exemplu: E6 — D4 — E2 — G3




